

## СПРАВКА

об итогах проверки организации питания обучающихся в общеобразовательных организациях Новозыбковского городского округа

26 января 2023 г. членами общественного Совета при Отделе образования Новозыбковского городского округа совместно со Штабом родительского общественного контроля проводилась проверка организации питания обучающихся в МБОУ «СОШ №4» и структурном подразделении МБОУ «СОШ №4». При проведении проверки членами Штаба родительского общественного контроля использовалась форма оценочного листа (приложение 2 к Методическим рекомендациям 2.4.0180-20), что значительно облегчило работу комиссии.

Организатором питания является образовательная организация. В ней созданы условия и приняты меры для организации горячего питания обучающихся.

Питание детей организовано в школьных столовых.

Сотрудники пищеблоков осуществляют приготовление и раздачу пищи в масках и перчатках. После каждого приема пищи производится уборка столовой с использованием дезинфицирующих средств. Созданы условия для соблюдения детьми правил личной гигиены (умывальники, мыло, бумажные полотенца, электросушилки).

Горячее питание школьников осуществляется на основе примерного двухнедельного меню. Для детей с ограниченными возможностями здоровья и детей, имеющих статус инвалидов, организовано двухразовое питание. Финансирование организации питания обучающихся 1-4 классов осуществляется из бюджетов разных уровней: федерального, регионального, муниципального. Общая сумма средств на одного ребенка в день составляет 60 рублей 66 копеек.

В рацион питания детей включены: салаты, рыбные изделия, творожные изделия, кура, котлета, омлет, сыр, сливочное масло, сок, фрукты. Ежедневно проводится «С»-витаминизация третьего блюда. В меню отсутствуют запрещенные продукты.

На момент проверки завтрак состоял из следующих блюд: салат из свеклы, котлета мясная, каша гречневая, чай с сахаром (витаминизированный), хлеб, сыр, сливочное масло.

В целях обеспечения доступности информации для родителей на сайтах и информационных стендах образовательных организаций размещены утвержденные меню.

На момент проверки жалоб по организации питания школьников не поступало.

Председатель Общественного  
совета

С.И.Гоменок